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DVD A39/2014 
 

Aos catorze dias do mês de agosto de dois mil e quatorze, no próprio do Legislativo, no 
Centro Cívico, é realizada a QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, composta pelos Vereadores 
Ailton José de Lima (Ailton Lima) – 3º Secretário, Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), 
Evilasio Santana Santos (Bahia) – Vice-Presidente, Elisabete Tonobohn Siraque (Profª 
Bete Tonobohn Siraque), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira) – Presidente, Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), 
Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana) – 1ª Secretária, José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho 
(José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Luiz 
Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Roberto Alves Rautenberg (Roberto Rautenberg), Ronaldo de Castro (Ronaldo 
de Castro), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento 
Lôbo) – 2º Secretário, Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), sob a presidência do 
Vereador Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), e secretariada pelos Vereadores 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) e Geraldo Aparecido Juliano (Sargento 
Juliano). Às quinze horas e seis minutos, o Presidente Aparecido Donizeti Pereira 
(Donizeti Pereira) declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote), 
Evilasio Santana Santos (Bahia), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn 
Siraque), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Edson de Jesus Sardano (Edson 
Sardano), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de 
Santana (Elian Santana), José Francisco de Araujo (José de Araujo), José Montoro Filho 
(José Montoro Filho – Montorinho), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Luiz 
Zacarias de Araujo Filho (Luiz Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos 
Pinchiari), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento 
Juliano), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Francisco Duarte de Lima (Alemão 
Duarte) e Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa). O Presidente Aparecido Donizeti 
Pereira (Donizeti Pereira) informa que em virtude do ocorrido no dia de ontem, do 
momento que o Brasil está vivendo, de tristeza não só para a política, mas para todo o 
povo brasileiro, e do clima de consternação em todas as pessoas, a sessão será iniciada 
nesta tarde fazendo homenagem ao ex-governador de Pernambuco Eduardo Campos, que 
também foi deputado, ministro, e teve uma história brilhante nos seus 49 anos de vida e 
com certeza deixa um legado para a política do Brasil. Informa que, em nome de seus 
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respectivos partidos, os líderes das bancadas deixarão sua mensagem de solidariedade à 
família do Sr. Eduardo Campos, bem como às famílias dos integrantes de sua equipe que 
foram vitimados nesse acidente. Assim fizeram uso da palavra os vereadores Eduardo 
Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), 
Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Ailton 
José de Lima (Ailton Lima), Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), Antonio 
Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa), Cosmo Rodrigues Cardoso (Cosmo do Gás), Evilasio 
Santana Santos (Bahia) e Almir Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote). Em seguida o 
Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) diz acreditar que todos ficaram 
chocados ao receber a notícia da morte do Sr. Eduardo Campos, mas que não devemos 
nos esquecer das outras vítimas desse acidente. Fala ainda que diante de uma campanha 
presidencial, que cada momento está num lugar, numa cidade, é um risco que corre estar 
todo momento no ar, que infelizmente pode acontecer alguma coisa, mas sem dúvida 
nenhuma o Brasil foi acometido de uma grande tristeza com essa perda. Em seguida fala 
que todos devem fazer uma reflexão, que não levem as disputas para o campo pessoal, 
porque o que se leva dessa vida é apenas o legado que se deixa que é justamente essa 
relação com as pessoas e que se percebe que o Eduardo Campos convivia bem com as 
pessoas, apesar das divergências políticas, portanto, espera que os políticos aprendam 
também a deixar as divergências apenas no campo das ideias e não levar para o campo 
das pessoas. É exibido vídeo de entrevista recente do Sr. Eduardo Campo ao “Fantástico” 
onde fala do seu plano de governo. Em seguida é observado um minuto de silêncio em 
homenagem póstuma. O Presidente Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira) convida 
a todos para rezar a Oração do Pai Nosso, sendo atendido seu pedido. Finaliza registrando 
que conforme combinado com todos os Vereadores, com todas as bancadas, a sessão de 
hoje foi apenas para homenagear o ex-governador Eduardo Campos e prestar 
solidariedade aos familiares que perderam seus entes queridos nesse acidente. Portanto, 
às quinze horas e trinta e três minutos, sob a proteção de Deus, declara encerrada a 
presente sessão. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei 
a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária subsequente a esta. 
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